Ata da vigésima reunião ordinária da terceira sessão do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos oito dias do mês de agosto de mil novecentos e noventa e cinco, ás dezenove horas. Presidente: Carlos Vicente, Vice-Presidente: Pedro Augusto Rodrigues, Secretário: Darci Itaboraí. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antônio Gaudereto Duarte, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença de número regimental no plenário o senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitando do senhor Secretário que procedesse a leitura das correspondências recebidas. Oficio da ABIP solicitando desta Casa que envie os nomes e endereços residenciais completos, inclusive CEP dos mesmos. Apresentações dos Requerimentos de Nº 038/95 de autoria do Vereador Lúcio Neri dos Santos solicitando do Executivo o obséquio de colocar nas praças públicas placas educativas proibindo pisar na grama bem como destruição de outras plantações. Solicita também a limpeza do córrego que corta a Rua Manoel Viana nas proximidades do clube santanense. Requerimento Nº039/95 de autoria do vereador Carlos Vicente solicitando do Senhor Prefeito contactar com a família Murgel Braga, proprietários de uma área territorial denominada chácara mo povoado de Silveira Lobo através do Sr. Tiso Arcuri, para juntos Prefeitura e proprietários regularizarem o loteamento ali existentes de acordo com a Portaria nº 277 de 20 de janeiro de 1992. Ordem do Dia= Os Requerimentos de Nº038 e 039/95 que após discussão e votação foram aprovados por unanimidade. Palavra Livre. O senhor Presidente colocou a apreciação do plenário a aquisição de um aparelho FAX para a Câmara Municipal e após a discussão foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou a sessão, convocando o plenário para uma próxima reunião ordinária dia vinte e dois de agosto do corrente ano. Do que para constar lavrou-se a presente ata, que se aceita será por todos assinada. 

